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Още два случая на коронавирус са регистрирани у нас. Единият е от Плевен, другият от София. Общият брой на пациентите е 43, двама от тях са починали. Това заяви генерал-майор проф. Венцислав Мутафчийски, началник на Националния оперативен щаб и на ВМА, цитиран от БГНЕС.

Проф. Мутафчийски посочи, че с особен интерес се следи случая в „Пирогов“, защото настаненият болен е възрастен човек с двустранна пневмония и прекаран инсулт, който все още има нужда от интубация.

Беше дадена информация и за ситуацията с коронавирус на Балканите и по света.

Проф. Мутафчийски подчерта, че положението в Гърция е много сериозно, където броят на заразените е нараснал за едно денонощие от 190 на 228 пациенти. В Албания те са 38, в Босна и Херцеговина – 21, в Румъния – 123. В Северна Македония са 19, а в Сърбия – 46, добави той.

Заради изключително динамичната ситуация са обявени по-твърди мерки в различни страни, сред които Белгия, Швейцария, Германия.

„В Испания твърдо се препоръчва да не се пътува. Засилва се контрола по нашите граници във връзка със сънародниците ни. които живеят там. Разширява се броят на лицата, които подлежат на карантина, която не е доброволна, а задължителна”, подчерта проф. Мутафчийски. Той отбеляза, че до довечера подобни мерки ще предприемат и други страни.

Проф. Мутафчийски е получил уверение от МВР, че се предприемат по-строги мерки за пристигащите у нас. Сформирани са групи са издирване на потенциално заразени лица.

Началникът на Националния оперативен щаб отбеляза и една добра новина, свързана с подготовката на лечебните заведения у нас. “Подготовката в лечебните заведения тече с пълна сила. Кампанията за набиране на доброволци дава изключителен резултат в Александровска болница. Такъв процес върви и във ВМА”, каза проф. Мутафчийски.
Източник: novinite.bg
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			4 подправки, които горят мазнини
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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